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1.Вступ 
Законодавчим підґрунтям для розроблення Програми соціально-економічного розвитку Іркліївської 

об′єднаної територіальної громади на 2020 рік (далі – Програма) є Закони України «Про державне 

прогнозування та розроблення соціально-економічного розвитку України», «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про об’єднання територіальних громад» та Державна стратегія регіонального розвитку на період 

до  2020 року, затверджена постановою Кабінету Міністрів України №385 від 06.08.2014 р., наказ 

Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 

30.03.2016 № 75 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо формування і реалізації прогнозних та 

програмних документів соціально-економічного розвитку об’єднаної територіальної громади». 

Програма розроблена сектором  економічного розвитку та інвестицій на основі аналізу поточної 
ситуації в громаді, з урахуванням пропозицій наданих структурними підрозділами сільської ради, депутатами, 
жителями громади та можливостей місцевих ресурсів. 

 

2. Особливості соціально-економічного стану 
2.1. Географічне розташування, опис суміжних територій. 
 

Територія громади згідно з адміністративно-територіальним устроєм України входить до складу 

Чорнобаївського району Черкаської області.  

Адміністративний центр Іркліївської ОТГ с.Іркліїв, розташоване обабіч автотраси Н-08 Бориспіль-

Дніпро-Запоріжжя(через Кременчук)-Маріуполь, за  16 км на південь від районного центру смт. Чорнобай, за 

30 км від залізничної станції м. Золотоноша, за 180 км нижче по Дніпру від столиці м. Київ та за 56 км від 

обласного центру м. Черкаси. 

 

 

До складу Іркліївської 

ОТГ входять 7 населених 

пунктів: села Іркліїв, 

Скородистик, Загородище, 

Червоногірка, Мельники, 

Воронинці, Червонохижинці. 

Територія Іркліївської 

громади є нерозривною, її межі 

визначаються по зовнішніх 

межах юрисдикції рад 

територіальних громад, що 

об’єдналися.  

 

Територія громади межує з: 

•  північного сходу - із Ревбинською та Лихолітською сільськими радами;  

•  півночі – із Великоканівецькою сільською радою;  

•  сходу – із Староковрайською сільською радою; 

•  півдня – із Кременчуцьким водосховищем;  

•  заходу – із Крутьківською сільською радою;  

•  південного сходу – із Придніпровською сільською радою. 

Площа Іркліївської ОТГ в адміністративних межах та поза межами її населених пунктів становить 

22270,3 га, в т.ч. землі водного господарства складають 52% (11542,8га), землі с/г призначення  37% 

(8322,9га),  землі лісового фонду 5% (1087,6га)  від загальної структури земельного фонду Іркліївської ОТГ. 

 

2.2. Демографічна ситуація 
Станом на 01.01.2020 року чисельність населення Іркліївської ОТГ складає 5574 осіб,  в т.ч. с.Іркліїв - 

2017 осіб, с.Скородистик -  1503 особи,  с. Загородище - 171 особа, с.Червоногірка - 279 осіб, с.Мельники - 

1199 осіб, с.Воронинці – 343 особи, с.Червонохижинці - 62 особи. 

Демографічна ситуація, що склалась в громаді, характеризується зменшенням населення на 1 %. 

Як і загалом в Україні, по Іркліївській об'єднаній територіальній громаді смертність перевищує 

народжуваність, так в 2019 році народилось 26 дітей, померло 105 осіб. 

 



2.3. Ринок праці 
Економічна база Іркліївської об’єднаної територіальної громади формується за рахунок підприємств, 

що представляють переважно такі види економічної діяльності, як сільське господарство та промисловість.  

В галузевій структурі сільського господарства переважає рослинництво. Основну частину 
сільсьгосподарських земель громади обробляють 5 підприємств, що здійснюють діяльність на території 
громади: СТОВ «Агроко», ТОВ «Вершина 2011», ФГ «Лівобережне», ФГ «Вершина 2017» та ТОВ «Лєтол». 

Тваринництвом займаються ТОВ «Лєтол» та СТОВ «Агроко», вирощуванням свиней – ТОВ 

«Чорнобай-м'ясо», які продовжують роботу по реконструкції приміщень.  

Відрадно, що на території громади працює ДП «Іркліївський розплідник рослиноїдних риб» - єдине 

потужне підприємство в Україні, яке займається вирощуванням риби та рибопосадкового матеріалу, 

використовуючи при цьому новітні технології, наукові розробки, сучасне обладнання. 

Промисловість представлена 4 підприємствами: ТОВ «М’ясорибторг», ПрАТ «Іркліївський завод 
продтоварів», ТОВ «Смачна випічка» та ТОВ «Завод спеціального обладнання».  

Загалом на території громади здійснюють діяльність 35 юридичних осіб та 120 фізичних осіб-
підприємців. 

В населених пунктах громади функціонує 42 заклади торгівлі, 6 об’єктів громадського харчування, 4 

аптеки, 3 ветеринарні аптеки та 1 кіоск, 3 АЗС, 1 АГЗП та 2 об’єкти побуту (1 перукарня,  1 майстерня по 

ремонту взуття). 

Зазначені підприємства є основними роботодавцями населення громади.  

 

2.4. Стан розвитку інфраструктури та аналіз соціально-економічного розвитку Іркліївської 
об’єднаної територіальної громади у 2019 році 

В 2019 році освоєно в  повному обсязі субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на 
формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад в сумі 2506,3 тис.грн., зокрема: 

- придбано спеціальну техніку та комплектувальні вироби до неї для КП «Іркліївський комбінат 
комунальних послуг» вартістю 2202 тис.грн. 

- проведено капітальний ремонт громадського будинку по вулиці Соборності, 2  с.Іркліїв для створення 
ЦНАП вартістю  304,3 тис.грн.  

Для завершення вищеназваних проектів виділялись кошти з місцевого бюджету. Так, на ремонт 
приміщення для розміщення ЦНАПу додатково виділено 564,7 тис.грн. та 188,5 тис.грн. – на придбання 
контейнерів для збору твердих побутових відходів. 

В 2019 році повністю використано надану субвенцію з державного бюджету на здійснення заходів 
щодо соціально-економічного розвитку окремих територій за 2018-2019 роки. За рахунок цих коштів та 
співфінансування з бюджету сільської ради проведено капітальні ремонти Іркліївського сільського будинку 
культури вартістю 323,95 тис.грн., спортивної зали для занять боротьбою Дзюдо в комунальному закладі 
«Іркліївський ліцей» Іркліївської сільської ради на суму 186,6 тис.грн., замінено вікна у  Мельниківському  
ліцеї з дошкільним підрозділом на суму 309 тис.грн. та придбано комп’ютерну техніку для кабінетів 
інформатики-читальних залів Мельниківського ліцею і Скородистицької гімназії "Школа життєтворчості" по 
92,475 тис.грн. 

Для покращення транспортної інфраструктури в 2019 році сільською радою виготовлено проектно-
кошторисну документацію на проведення поточного середнього ремонту вулиць Черкаської, Соборності в с. 
Іркліїв, вул. Соснової с.Мельники та за рахунок коштів дорожнього фонду виконано роботи на загальну суму 
560,6 тис.грн.  

Стан дорожнього покриття автошляхів, як в межах населених пунктів, так і поза ними, потребує 

ремонту, а подекуди і повної заміни дорожнього покриття. Для забезпечення безпеки учасників дорожнього 

руху на території громади необхідно встановлення дорожніх знаків, нанесення дорожньої розмітки та 

пішохідних переходів. 

Через населені пункти громади пасажирські перевезення виконуються за 10 автобусними маршрутами 

загального користування. Частина населених пунктів залишаються не забезпечені автобусним сполученням. 

Послуги в сфері житлово-комунального господарства надає комунальне підприємство «Іркліївський 

комбінат комунальних послуг», проте частина жителів не забезпечені якісною водою. Підприємством 

виконувались роботи з підгортання та обвалування територій сміттєзвалищ, розчищання території кладовищ 

та благоустрою населених пунктів. 

Фінансова та ділова інфраструктура в громаді малорозвинена. Лише в с. Іркліїв знаходиться відділення 

АТ «Державний ощадний банк України», відділення поштового зв’язку– в селах Іркліїв, Скородистик, 

Мельники та Воронинці. 



З метою збереження природних комплексів, відповідно до рішення Черкаської обласної ради від 

25.10.2019 № 32-41/VII, в адміністративних межах Іркліївської сільської ради створено ландшафтний заказник 

місцевого значення „Солонці” загальною площею 27,5399 га. 

Мережа закладів освіти включає: 
5 дошкільних закладів (3 ДНЗ,  1 ліцей з дошкільним підрозділом, 1 початкова школа з дошкільним 

підрозділом), вихованців – 151, відсоток охоплення дітей віком від 3 до 6 років – 85,4%; 

4 загальноосвітніх заклади ( 2 – ліцеї, 1 – гімназія, 1 – початкова школа), учнів- 436;  

1 заклад позашкілля, 316 – вихованців, відсоток охоплення 72,5%. 

Серед закладів дошкільної освіти 2 малокомплектні, що становить 40% від загальної кількості закладів. 

Наповнюваність закладів менша 15 чоловік. Малокомплектні заклади дошкільної освіти: Воронинський ДНЗ 

«Калинка» - 13 вихованців; комунальний заклад «Червоногірська початкова школа з дошкільним 

підрозділом» – 11 вихованців. 

Серед закладів загальної середньої освіти Іркліївської ОТГ 1 заклад малокомплектний  - комунальний 

заклад «Червоногірська початкова школа з дошкільним підрозділом» – 7 учнів. 

          У 2019-2020 навчальному році у закладах загальної середньої освіти працює 56 педагогічних 

працівників,  з них мають кваліфікаційні рівні «спеціаліст вищої категорії» - 15, «І категорія» - 25, «ІІ 

категорія» - 2, «спеціаліст» - 4, «учитель- методист» - 3, «Старший учитель» - 16, «вихователь- методист» - 1. 

Заклади загальної середньої освіти та дошкільні заклади забезпечені комп’ютерною технікою 

(встановлено 84 одиниць комп’ютерної техніки) та підключені до мережі Інтернет. На один комп’ютер в ОТГ 

припадає 5,3 учнів 1- 11 класів. Використовується 6 інтерактивних дошок, 16 мультимедійних проекторів.  

Іркліївська ОТГ має у використанні 3 шкільні автобуси, один з яких потребує капітального ремонту. 

До місць навчання  підвозиться 140 учнів та 24 педагогів за умовами фінансування з місцевого бюджету. 

При підготовці до нового навчального року у 2019 році в закладах освіти за рахунок різних джерел 

фінансування проведено капітальний і поточний ремонт будівель та приміщень, на що використано  544,9 тис. 

грн.. 

В галузі культури.  Для задоволення  культурних, естетичних та духовних потреб населення  громади 
функціонують: 

комунальний заклад «Центр культури та дозвілля» Іркліївської сільської ради, в структуру якого 

входять: 2 будинки культури (с. Іркліїв, с. Мельники), 4 сільські клуби (с. Червоногірка, с. Скородистик, с. 

Воронинці, с. Загородище (не діючий); 

центральна публічна бібліотека КЗ «Центр культури та дозвілля» Іркліївської сільської ради, в 

структуру якої входять 2 бібліотеки-філій та 2 пункти видачі. 

Аматорські колективи клубних закладів постійні активні учасники культурно-мистецьких заходів 

області та району, таких як: фестиваль «Писанка-2019» в Мокрокалигірській ОТГ, фестиваль пісні "Білозір’я-

Фольк-Фест" в Білозірській ОТГ, звіт народного аматорського хору «Живиця» м. Канів.  

 В галузі спорту.  Для задоволення спортивних потреб населення у громаді функціонують секції дзюдо, 

хортингу, з волейболу, більярду, тенісу, шахів, шахматів та  доміно.  

Команда спортсменів Іркліївської ОТГ є учасником районних та обласних конкурсів: «Найспортивніше 

село» смт. Чорнобай, «Найспортивніша громада Черкащини».  

 В галузі охорони здоров’я. Медичну допомогу населенню об’єднаної територіальної громади 

надають: 

швидку та екстрену медичну допомогу – Лівобережна підстанція Черкаської обласної станції швидкої 
допомоги; 

первинну медико-санітарну допомогу - лікарські амбулаторії сіл Іркліїв, Мельники та ФАПи сіл 
Червонохиженці, Воронинці, які входять до складу КНП «Чорнобаївський центр первинної медико-санітарної 
допомоги»; 

багатопрофільну медичну допомогу – КНП «Чорнобаївська багатопрофільна лікарня Чорнобаївської 
районної ради». 

Заклади утримуються за рахунок коштів медичної субвенції з державного бюджету, районного 
бюджету та субвенції з бюджету Іркліївської ОТГ. 

Об’єднана територіальна громада власної мережі закладів охорони здоров’я не має. 
 

2.5. Фінансово-бюджетна ситуація 
За звітними даними 2019 року загальний обсяг надходжень бюджету Іркліївської ОТГ  становить 42 781 

641 грн., що становить 102,3 відсотка затверджених розписом  планових  показників на рік, з них: 
- власні та закріплені надходження загального фонду становлять 20 414 830 грн. – 47,7 % загального обсягу; 
- спеціального фонду становлять 1 097 054 грн. – 2,55 % загального обсягу; 



- офіційні  трансферти загального фонду становлять 21 249 758 грн. – 49,7 % загального обсягу. 
- офіційні  трансферти спеціального фонду становлять 20 000 грн. – 0,05 % загального обсягу. 
 
 

  

 
 

  
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

2.6. Результати SWOT– аналізу.  
SWOT-аналіз Іркліївської ОТГ проведено з урахуванням стану та тенденцій розвитку громади, 

актуальних проблемних питань галузей господарського комплексу та соціальної сфери. Спираючись на 

результати було визначено сильні та слабкі сторони, виявлено можливості та загрози розвитку Іркліївської 

ОТГ. 

Сильні сторони Слабкі сторони 

1. Вигідне економіко-географічне розташування на 

автошляху Н-08, в 30-60 км від залізничної станції 

та аеропорту. 

2. Значні території земель сільськогосподарського 

призначення, лісового та водного фонду, для 

вирощування сільськогосподарських культур, 

розвитку рекреаційної діяльності, туристичного і 

рибного бізнесу. 

3. Наявність значних запасів корисних копалин 

(суглинок, пісок). 

4. Наявність вільних будівель, земельних ділянок і 
господарських дворів для інвестування. 

5. Наявність підприємств, які реалізовують 

продукцію за межі області та України.  

6. Функціонування комунального підприємства з 

надання житлово-комунальних послуг. 

1. Незадовільний стан дорожньої інфраструктури. 
2. Відсутність в частині населених пунктів 

автобусного сполучення. 

3. Зношеність та аварійність існуючих систем 

водопостачання та водовідведення, відсутність 

очисних споруд. 

4. Відсутність ефективної системи вивезення, 
сортування та переробки відходів, що 
призводить до виникнення стихійних 
сміттєзвалищ.  

5. Неефективне використання промислових зон. 

6. Низька активність інвесторів. 
7. Відсутність розвитку альтернативної енергетики. 
8. Низький рівень впровадження 

енергозберігаючих заходів. 
9. Застаріле матеріально-технічне оснащення 

закладів освіти та охорони здоров’я. 
10. Відсутній якісний Інтернет зв’язок. 

Статті власних доходів бюджету ОТГ Сума, тис.грн. % 

ПДФО 10487,8 51,4 

Єдиний податок 4195,9 20,6 

Податок на майно 3849,2 18,8 

Акцизний податок 1589 7,8 

Неподаткові надходження  232,9 1,1 

Рентна плата за використання природних ресурсів 60,0 0,3 

Всього доходів 20 414,8 100 

Статті витрат бюджету ОТГ Сума, тис.грн. Структура,% 

Освіта (ДНЗ, школи, позашкілля) 22538,1 55,6 

Утримання структури та приміщень сільської ради  5763,2 14,2 

Субвенції на здійснення районних програм 4595,5 11,3 

Регіональний розвиток 3510,8 8,7 

Житлово-комунальне господарство 1569,4 3,9 

Соціальний захист 1119,0 2,8 

Культура та мистецтво 1070,6 2,6 

Інші програми 131,0 0,3 

Охорона навколишнього середовища 127,9 0,3 

Землеустрій 80,4 0,2 

Фізична культура та спорт  33,0 0,08 

Дорожнє господарство 9,0 0,02 

Всього витрат 40547,9 100 



7. Розвинена сфера громадського харчування, 

роздрібної торгівлі. 

8. Наявність народних аматорських колективів, 
дитячих танцювальних гуртків, спортивних секцій 
для дітей та юнацтва, які представляють громаду 
за її межами. 

9. Розвинутий експериментальний освітній заклад 

«Скородистицька гімназія «Школа 

життєтворчості». 

10. Функціонування на території громади 

Іркліївського професійного аграрного ліцею, який 

готує спеціалістів робочих та 

сільськогосподарських професій. 

11. Низький рівень доходів населення та значний 

рівень безробіття. 

12. Зменшення частки молоді, старіння населення. 

13. Висока залежність доходів бюджету від 
основних платників податків. 

14. Потреба у покращенні стану безпеки в громаді. 
15. Низький рівень розвитку інфраструктури 

відпочинку та дозвілля. 
16. Водні об’єкти потребують покращення 

гідрологічного режиму та санітарного стану. 

Можливості Загрози 

1. Використання виробничих незадіяних приміщень.  

2. Зростання якості та обсягів виробництва 

продукції. 

3. Зростання світового попиту на продовольство. 

4. Підвищення конкурентоспроможності 

експортерів. 

5. Розширення зовнішньоекономічних зв’язків 
України у напрямку поглиблення 
зовнішньоекономічних відносин з країнами 
Європейського Союзу та Азії. 

6. Зростання зацікавленості іноземних інвесторів до 
України завдяки продовженню євроінтеграційних 
процесів та відродженню економіки. 

7. Розвиток альтернативної енергетики та 

виробництво альтернативних видів палива 

(біоетанол, пелети, використання енергії сонця, 

вітру і т.д.). 

8. Забезпечення належного транспортно-
експлуатаційного стану автомобільних доріг. 

9. Відновлення діяльності портів, водного 

транспорту та аеропортів на території Черкащини. 

10. Розширення діяльності в Україні проектів 
міжнародної технічної допомоги, які 
підтримуватимуть об’єднані громади. 

11. Збільшення бюджетної підтримки об’єднаних 
громад. 

12. Зростання популярності сільського, зеленого, 

культурного, світоглядного туризму серед 

населення України та Європи. 

13. Розвиток ІТ-напрямку в світі. 

1. Посилення гібридних загроз національній 
економіці з боку Російської Федерації. 

2. Зростання цін на світових енергетичних ринках. 

3. Низький рівень дотримання правових норм, що 

стримує притік іноземних інвесторів та сприяє 

розвитку корумпованості. 

4. Розвиток тіньового сектору економіки. 

5. Тиск аграрних холдингів на розвиток малого та 

середнього бізнесу на селі. 

6. Зниження рівня ґрунтових вод призводить до 

загострення проблеми водопостачання у 

населених пунктах громади. 

7. Подальше делегування на місцевий рівень 

державних фінансових зобов‘язань щодо 

забезпечення соціальних стандартів без надання 

належної матеріально-фінансової бази. 

8. Згортання реформ. 

9. Зміна політичного курсу країни. 

10.  Нестабільність курсу гривні. 

14.  Загальне погіршення соціально-економічної 
ситуації.  

Порівняльні переваги, виклики і ризики Іркліївської громади 

Порівняльні переваги 
(визначені в результаті аналізу сильних сторін і можливостей) 
• Наявність значних територій земель сільськогосподарського призначення та водного фонду, 

сприятливих природно-кліматичних умов є порівняльною перевагою в умовах прогнозованого зростання 
світового попиту на продовольство в світі, а також активної співпраці 
з Європейським Союзом. 

• Розширення зовнішньоекономічних зв’язків України, продовження євроінтеграційних процесів та 
відродження економіки, забезпечення належного транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг, 
відновлення річкових перевезень сприятимуть посиленню інтересу до держави з боку інвесторів. Зазначені 
процеси стимулюватимуть подальший розвиток бізнесу, розміщеного на території ОТГ, а також ефективне 
використання вільних земельних ділянок, площ та приміщень. Зростання ділової активності в громаді має 
забезпечити збільшення рівня зайнятості населення, підвищення доходів, активізацію підприємництва. 



 

Виклики 

(визначені в результаті аналізу слабких сторін і можливостей) 
• Продовження реформ в Україні, розширення міжнародної матеріально-технічної підтримки, а також 

– імовірне збільшення бюджетного фінансування на розвиток громад можуть сприяти зміцненню 
матеріально-технічної бази ОТГ, в т.ч. – в комунальній сфері, впровадженню інформаційних технологій, 
створенню нових місць відпочинку та дозвілля, формуванню якісної інженерно-транспортної інфраструктури 
та організації автобусного сполучення між усіма населеними пунктами громади. 

• Розширення співпраці з іноземними партнерами, пріоритетний розвиток малого та середнього 
бізнесу, розширення кредитних програм для підприємництва, розвиток альтернативної енергетики мають 
допомогти в збільшенні надходжень до бюджету розвитку, зменшенню залежності бюджету від основних 
платників податків, активізації мешканців громади, зниженню тінізації економіки і відродженню 
престижності робітничих професій. 

 
Ризики 

(визначені в результаті аналізу слабких сторін і загроз) 
• Згортання реформ, зміна політичного курсу країни, посилення конфлікту на сході України та 

покладання на місцеві громади додаткових соціальних повноважень без надання відповідних матеріальних і 
фінансових ресурсів посилять ризики, пов’язані з оновленням матеріально-технічної бази в соціальній сфері, 
вирішенням дорожньо-інфраструктурних питань, підтримкою бізнесу. 

• Значною проблемою сучасності є відтік молоді із сільської місцевості до великих міст або за кордон. 
Відтак зменшується частка молоді в загальній структурі населення. Спрощення візового режиму з рядом 
країн, окрім очевидних переваг, може обернутися також негативними наслідками, а саме, підвищенням 
відсотка емігрантів, зокрема молодих фахівців.  

 

3. Цілі та пріоритети розвитку Іркліївської об’єднаної територіальної громади. 
Мета Програми полягає у вирішенні проблем мешканців усіх населених пунктів, які увійшли до складу 

ОТГ, та реалізації спільних завдань щодо економічного зростання, підвищення конкурентоспроможності, 
інвестиційної привабливості, якості життя у громаді через ефективне використання ресурсів та реалізацію 
спільних інтересів влади, громади та бізнесу.  

Базуючись на результатах соціально-економічного аналізу, SWOT-аналізу для досягнення мети 
Програми визначено стратегічні, операційні цілі розвитку Іркліївської громади, а також завдання. 

 
Стратегічні, операційні цілі та завдання 

Стратегічні 
цілі 

Операційні цілі Завдання 
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1.1. Стимулювання 
залучення 
інвестицій 

1.1.1. Підготовка інвестиційних пропозицій громади та проектів для залучення 
інвестицій 
1.1.2. Створення інвестиційного паспорту громади 
1.1.3. Проведення інвентаризації вільних приміщень, земельних ділянок на 
території громади та забезпечення відкритості інформації про них  
1.1.4. Виготовлення генеральних та топографічних планів територій громади 
1.1.5. Виготовлення проектно-кошторисної документації для залучення 
інвестиційних коштів на реалізацію проектів 

1.2. Розвиток 
альтернативної 
енергетики та 
енергоефективнос
ті 

1.2.1. Впровадження проектів альтернативної енергетики та виробництво 
альтернативних видів палива 
1.2.2. Запровадження проведення енергоаудитів та виготовлення 
енергопаспортів будівель комунальних закладів громади 
1.2.3. Проведення процесів енергомодернізації 

1.3. Створення 
сприятливих умов 
для розвитку 
підприємництва 

1.3.1. Підтримка у створенні нових та розвитку діючих підприємств та 
приватних підприємців 
1.3.2. Забезпечення надання адміністративних послуг для суб’єктів 
господарювання через ЦНАП та розширення видів послуг 
1.3.3. Забезпечення дотримання  вимог законодавства щодо публічності та 
прозорості діяльності під час підготовки, прийняття, відстеження 
результативності і перегляду регуляторних актів  

 

1.4. Розвиток 
туристичного, 
рекреаційного та 
історико-

1.4.1. Підвищення туристичної привабливості  
1.4.2. Збереження та розширення комплексу об’єктів історико-культурної 
спадщини 
1.4.3. Створення ландшафтного заказника місцевого значення  



культурного 
потенціалу 
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2.1. Покращення 
інфраструктури 
громади  

2.1.1. Забезпечення належного водопостачання в громаді 
2.1.2. Покращення дорожньої інфраструктури громади 
2.1.3. Забезпечення потреб населення громади в регулярних пасажирських 
перевезеннях 
2.1.4. Розширення мережі вуличного освітлення в громаді та проведення 
ремонтів існуючих мереж 

2.2. Підвищення 
якості життя 
громади 

2.2.1. Підвищення якості послуг в сфері освіти, культури, молоді, спорту та 
створення умов для здорового способу життя 
2.2.2. Забезпечення доступу до якісних послуг закладів охорони здоров’я  
2.2.3. Забезпечення надання адміністративних послуг для громадян через 
ЦНАП 
2.2.4. Організація належної роботи системи соціального забезпечення  
2.2.5. Покриття території громади швидкісним та якісним Інтернетом 
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3.1. Безпека 
населення та 
територій 

3.1.1. Здійснення комплексу заходів на запобігання виникнення надзвичайних 
ситуацій  
3.1.2. Підвищення ефективності роботи, пов’язаної із забезпеченням пожежної 
безпеки  
3.1.3. Удосконалення системи охорони правопорядку на території громади 
3.1.4. Забезпечення потреб оборони держави 
3.1.5.Проведення просвітницької роботи серед населення щодо дій у 

надзвичайних ситуаціях, з питань забезпечення пожежної безпеки та 

запобігання загибелі людей на водних об’єктах 

3.2. Покращення 
екологічної 
ситуації в громаді 

3.2.1. Поліпшення благоустрою населених пунктів громади 
3.2.2. Створення системи збору та утилізації відходів 
3.2.3. Впорядкування об’єктів водного та лісового господарства 
3.2.4. Підвищення рівня екологічної культури населення 

3.3. Підвищення 
соціальної 
свідомості та 
розвиток 
громадських 
ініціатив 

3.3.1. Впровадження сучасних стандартів управління розвитком громади 
3.3.2. Удосконалення системи комунікації з громадою та бізнесом 
3.2.2. Підвищення активності мешканців громади 

 
4. Основні завдання та механізми реалізації Програми. 

 
Перелік заходів з реалізації Програми соціально-економічного розвитку  

Іркліївської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік 
 

№ Основні заходи Відповідальні 

виконавці 

Орієнтовна 

потреба в 

коштах, 

тис.грн. 

Очікувані результати 

1. Розвиток економічного потенціалу громади 

1.1 Розробка генеральних та 

топографічних планів населених 

пунктів, планів зонування 

територій 

Відділ 

земельних 

відносин 

2190,328 Забезпечення раціонального 

використання територій, 

стимулювання інвестиційної 

діяльності 

1.2 Виготовлення технічної 

документації з нормативно-

грошової оцінки земель сіл Іркліїв, 

Загородище, Скородистик та 

Червоногірка Іркліївської сільської 

ради 

Відділ 

земельних 

відносин 

101,850 Визначення розміру земельного 

податку, орендної плати, втрат 

сільськогосподарського та 

лісогосподарського 

виробництва, державного мита 

при міні, спадкуванні, даруванні 



1.3 Виготовлення проектів із 

землеустрою щодо виділення 5 

земельних ділянок під громадські 

пасовища та 1 земельної ділянки 

під громадський сінокос 

Відділ 

земельних 

відносин 

 

48,0 

 

 

Доступне використання 

земельних ділянок жителями 

громади 

1.4 Проведення аукціонів щодо 

продажу прав оренди на земельні 

ділянки сільськогосподарського 

призначення на території громади 

Відділ 

земельних 

відносин 

- Додаткові можливості 

наповнення бюджету   

1.5 Виготовлення інвестиційного 

паспорту громади 

Сектор 

економічного 

розвитку та 

інвестицій 

 

- 

Розповсюдження інформації 

серед потенційних інвесторів та 

інвестиційна промоція громади 

1.6 Забезпечення роботи Центру 

надання адміністративних послуг 

Відділ «Центр 

надання 

адміністративних 

послуг» 

- Наближення  надання послуг для  

населення та підприємницьких 

структур з урахуванням потреб 

осіб з інвалідністю 

1.7 Проведення роботи із створення 

ландшафтного заказника місцевого 

значення 

Відділ 

земельних 

відносин 

- Збереження і відтворення 

місцевих природних комплексів 

та їхнього різноманіття 

2. Розвиток житлово-комунального господарства та інфраструктури 

2.1 Будівництво артезіанської 

скважини в с.Іркліїв 

Сільська рада, 

КП 

«Іркліївський 

ККП» 

750,0 Забезпечення жителів якісною 

питною водою 

2.2 Передача системи водопостачання 

с. Червонохиженці на баланс КП 

«Іркліївський ККП» 

Сільська рада, 

КП 

«Іркліївський 

ККП» 

- Забезпечення жителів якісною 

питною водою 

2.3 Проведення благоустрою 

населених пунктів 

Сільська рада, 

КП 

«Іркліївський 

ККП» 

450,0 Поліпшення благоустрою 

населених пунктів 

2.4 Проведення утилізації відходів  КП 

«Іркліївський 

ККП» 

76,1 Утримання сміттєзвалищ в 

належному стані 

2.5 Запровадження збирання відходів в 

громаді 

КП 

«Іркліївський 

ККП» 

- Зменшення кількості стихійних 

сміттєзвалищ 

2.6 Ремонт доріг комунальної 

власності, встановлення дорожніх 

знаків 

Сільська рада 2000,0 Покращення стану доріг, рівня 

безпеки учасників дорожнього 

руху 

2.7 Ремонт доріг загального 

користування місцевого значення, 

встановлення знаків 

Служба 

місцевих 

автомобільних 

доріг в 

Черкаській 

області 

В межах 

проведеного 

тендеру на 

експлуатацій

не 

утримання 

Покращення стану доріг, рівня 

безпеки учасників дорожнього 

руху 

2.8 Розширення мережі вуличного 

освітлення в громаді, проведення 

ремонтів існуючих мереж та їх 

обслуговування 

Сільська рада 300,0 Покращення умов проживання 

жителів та їх безпеки 

2.9 Встановлення енергозберігаючого 

освітлення в с.Мельники (спуск та 

Сільська рада, 

Служба 

відсутня 

ПКД 

Покращення рівня безпеки 

учасників дорожнього руху 



відрізок дороги вздовж верб 

протяжністю 1,5 км) на ділянці 

дороги загального користування 

місцевого значення /Н-08/-

Мельники-Чехівка 

місцевих 

автомобільних 

доріг в 

Черкаській 

області 

2.10 Капітальний ремонт 

адмінприміщення с.Мельники для 

розміщення в ньому офісу 

старости, віддаленого робочого 

місця по наданню адмінпослуг, 

бібліотеки, клубу, територіального 

центру, ветеранської організації, з 

проведенням зовнішнього 

утеплення стін та ремонту і 

утеплення даху 

Сільська рада відсутня 

ПКД 

Впровадження 

енергозберігаючих технологій, 

економія енергоресурсів, 

покращення естетичного 

вигляду приміщення 

2.11 Реконструкція та 

перепрофілювання  Воронинського 

дитячого садка у громадське 

приміщення із заміною вікон на 

енергозберігаючі, утепленням стін 

з подальшим розміщенням у ньому 

дитячого садка, клубу, 

бібліотечного пункту, ФАПу, 

територіального центру, 

приймальної голови, старости, 

депутатів 

Сільська рада відсутня 

ПКД 

Впровадження 

енергозберігаючих технологій, 

економія енергоресурсів, 

покращення естетичного 

вигляду приміщення 

2.12 Налагодження автобусного 

сполучення між населеними 

пунктами громади, обласним 

центром 

Сільська рада, 

Департамент 

інфраструктури 

Черкаської 

ОДА 

 Підвищення якості надання 

пасажирських послуг 

2.13 Проведення технічного огляду 

газових котлів громадського 

будинку сільської ради 

Сільська рада 38,0 Переведення опалення 

приміщення на газове, економія 

бюджетних коштів 

3. Розвиток освіти 
3.1 Створення опорного закладу на базі 

КЗ «Іркліївський ліцей» 

КЗ 

«Іркліївський 

ліцей» 

- Покращення умов для надання 

якісних освітніх послуг 

3.2 Забезпечення надання послуг 

Золотоніським ІРЦ дітям з 

особливими потребами 

Сектор освіти, 

культури та 

спорту 

12,0 Надання психолого-

педагогічних та корекційно-

розвиткових послуг дітям з 

особливими потребами 

3.3 Капітальний ремонт  харчоблоку 

комунального закладу 

«Іркліївський ліцей» із придбанням 

технологічного обладнання на 

умовах співфінансування в розмірі 

15% загальної вартості проекту  

Сектор освіти, 

культури та 

спорту 

Кошторисна 

вартість 

1313,12 

тис.грн., 

з місцевого 

бюджету -

196,97 

тис.грн.. 

Забезпечення школярів 

здоровим повноцінним 

харчуванням 

3.4 Поточний ремонт умивальної та 

туалетної кімнати Іркліївського 

ДНЗ «Веселка» 

Сектор освіти, 

культури та 

спорту 

33,0 

 

 

Забезпечення належних 

санітарно-гігієнічних умов 



3.5 Поточний ремонт приміщення 

(улаштування перегородки) 

Воронинського дошкільного 

навчального закладу «Калинка»  

Сектор освіти, 

культури та 

спорту 

17,4 Покращення температурного 

режиму в закладі 

3.6 Поточний ремонт їдальні 

комунального закладу 

«Скородистицька гімназія «Школа 

життєтворчості»  

Сектор освіти, 

культури та 

спорту 

83,7 Забезпечення належних умов 

3.7 Придбання обладнання для 

кабінетів математики, фізики та 

астрономії, хімії, біології, географії 

для комунального закладу 

«Іркліївський ліцей» на умовах 

співфінансування в розмірі 10 % 

загальної вартості 

Сектор освіти, 

культури та 

спорту 

Загальна 

вартість – 

881,3 тис.грн., 

з місцевого 

бюджету- 

88,13 тис.грн. 

Забезпечення оптимальних умов 

для організації навчального 

процесу  

3.8 Надання позашкільної освіти 

позашкільними закладами освіти, 

проведення заходів із позашкільної 

роботи з дітьми 

Сектор освіти, 

культури та 

спорту 

753,8 Збільшення відсотка охоплення 

дітей та учнівської молоді 

позашкільною освітою  

3.9 Виплата стипендій обдарованим 

дітям 

Сектор освіти, 

культури та 

спорту 

29,3 Створення творчого середовища 

3.10 Закупівля, встановлення 

протипожежного устаткування, 

проведення протипожежних 

заходів в закладах освіти 

Сектор освіти, 

культури та 

спорту 

500,0 Збереження життя і здоров’я 

учнів та педагогічних 

працівників 

3.11 Заміна електричних ламп на 

енергозберігаючі в закладах освіти 

Сектор освіти, 

культури та 

спорту 

50,0 Забезпечення належних умов 

для учнів та педагогічних 

працівників 

3.12 Заміна вікон на енергозберігаючі в 

КЗ «Мельниківський ліцей з 

дошкільним підрозділом» 

Сектор освіти, 

культури та 

спорту 

900,0 Впровадження заходів з 

енергозбереження  

3.13 Продовження реконструкції та 

модернізації КЗ «Мельниківський 

ліцей з дошкільним підрозділом» з 

утепленням стін, встановленням 

пластикових вікон та 

удосконалення опалювальної 

системи 

Сектор освіти, 

культури та 

спорту 

відсутня 

ПКД 

Впровадження 

енергозберігаючих технологій, 

економія енергоресурсів, 

покращення естетичного 

вигляду приміщення 

3.14 Утеплення та оздоблення ДНЗ 

«Веселка»  

Сектор освіти, 

культури та 

спорту 

відсутня 

ПКД 

Впровадження 

енергозберігаючих технологій, 

економія енергоресурсів, 

покращення естетичного 

вигляду приміщення 

3.15 Проведення фарбування даху КЗ 

«Червоногірська початкова школа 

з дошкільним підрозділом» 

Сектор освіти, 

культури та 

спорту 

30,0 Збереження даху закладу 

3.16 Проведення технічної 

інвентаризації закладів освіти та 

виготовлення технічної 

документації 

Сектор освіти, 

культури та 

спорту 

32,8 Приведення технічної 

документації до вимог 

4. Соціальний захист населення 
4.1 Забезпечення соціальними 

послугами, за місцем проживання 

КЗ 

«Іркліївський 

878,7 Поліпшення соціального 

забезпечення 



громадян, які нездатні до 

самообслуговування у зв’язку з 

похилим віком,  хворобою, 

інвалідністю 

центр надання 

соціальних 

послуг» 

4.2  Забезпечення виконання програми 

«Турбота» Іркліївської об’єднаної 

територіальної громади на 2018-

2020 роки 

Відділ 

соціального 

захисту та 

охорони 

здоров’я 

336,2 Забезпечення соціального 

захисту соціально-незахищених 

верств населення  

4.3 Компенсація за перевезення 

пільгових категорій пасажирів 

Відділ 

соціального 

захисту та 

охорони 

здоров’я 

8,4 Забезпечення  державних 

соціальних гарантій населенню 

4.4 Оздоровлення та відпочинок дітей  Сектор освіти, 

культури та 

спорту 

65,0 Зміцнення здоров’я дитячого 

населення 

4.5 Облаштування паркувальних місць 

біля сільської ради для автомобілів, 

якими керують особи з 

обмеженими можливостями або 

перевозять таких осіб 

Відділ 

соціального 

захисту та 

охорони 

здоров’я 

0,1 Забезпечення прав осіб з 

обмеженими можливостями 

4.6 Проведення ремонту кімнати в 

Іркліївському будинку  культури 

для роботи ветеранської організації 

«Пам’ять» 

Відділ 

соціального 

захисту та 

охорони 

здоров’я 

5,0 Забезпечення належних умов 

роботи ветеранської організації 

5. Забезпечення доступу до належного медичного обслуговування 
5.1 Сприяння створенню комунального 

некомерційного підприємства 

«Іркліївський центр  первинної 

медико-санітарної допомоги»  

Відділ 

соціального 

захисту та 

охорони 

здоров’я 

20,0 Забезпечення мешканців 

якісними послугами медичної 

допомоги 

5.2 Сприяння створенню комунального 

некомерційного підприємства 

«Лікарня паліативного відділення»  

Відділ 

соціального 

захисту та 

охорони 

здоров’я 

20,0 Забезпечення мешканців 

якісними послугами медичної 

допомоги 

6. Розвиток фізичної культури та спорту 
6.1 Підтримка футбольної команди Сектор освіти, 

культури та 

спорту 

33,0 Заохочення спортсменів до 

участі у змаганнях 

6.2 Проведення кубків з волейболу  ім. 

Петра Жадька, з баскетболу ім. 

Олексія Кутняка, з футболу ім. 

Юрія Сахна та з шашок і шахматів 

Сектор освіти, 

культури та 

спорту 

Спонсорські 

кошти 

Змістовне дозвілля та активний 

відпочинок жителів громади 

6.3 Будівництво міні-футбольного, 

волейбольного полів для жителів 

громади на території  КЗ 

«Іркліївський ліцей» Іркліївської 

сільської ради 

Сектор освіти, 

культури та 

спорту 

відсутня 

ПКД 

Створення умов для заняття 

спортом 

7. Розвиток культури 



7.1 Проведення загальнодержавних та 

народних свят  

КЗ «Центр 

культури та 

дозвілля» 

Спонсорські 

кошти 

Збереження традицій та 

популяризація національної 

культури 

7.2 Прийняття в комунальну власність 

приміщень Червоногірського та 

Скородистицького сільських клубів  

КЗ «Центр 

культури та 

дозвілля» 

- Збереження закладів культури 

7.3 Придбання матеріально-технічного 

забезпечення для закладів  

КЗ «Центр 

культури та 

дозвілля» 

53,0 Забезпечення повноцінного 

функціонування закладів 

культури 

7.4 Встановлення літньої площадки із 

сценою для проведення культурно-

масових заходів біля БК 

КЗ «Центр 

культури та 

дозвілля» 

відсутня 

ПКД 

Забезпечення належного 

проведення культурно-масових 

заходів 

7.5 Проведення технічної 

інвентаризації та виготовлення 

технічної документації 

Мельниківського, 

Скородистицького та 

Червоногірського сільських клубів 

КЗ «Центр 

культури та 

дозвілля» 

13,1 Приведення технічної 

документації до вимог 

7.6 Проведення поточного ремонту 

електрообладнання 

Мельниківського сільського  клубу 

КЗ «Центр 

культури та 

дозвілля» 

25,0 Забезпечення повноцінного 

функціонування закладу 

культури 

 
5. Фінансове забезпечення реалізації Програми. 
Фінансове забезпечення реалізації завдань і заходів Програми буде здійснюватися за рахунок 

державного і місцевого бюджетів, коштів суб’єктів господарювання, інвесторів, міжнародних фінансових 
організацій, а також коштів інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

 
6.Моніторинг та оцінка результативності реалізації Програми 
В процесі виконання Програми соціально-економічного розвитку Іркліївської об’єднаної 

територіальної громади буде здійснюватися моніторинг, основною метою якого є забезпечення виконання 
основних заходів з реалізації Програми.   

Результатами виконання Програми будуть: 
− активізація роботи з залучення коштів міжнародної технічної допомоги та благодійних 

фондів для реалізації соціально-економічних проектів; 
− забезпечення населених пунктів громади містобудівною документацією, що дасть 

можливість поліпшити інвестиційну ситуацію та визначити перспективи  розвитку територій; 
− проведення інвентаризації наявного матеріально-технічного і ресурсного потенціалу та 

розроблення пропозицій щодо можливостей ширшого його використання; 
− формування активного бізнес-середовища та громадянської свідомості підприємців; 
− забезпечення сталого функціонування та розвитку житлово-комунального господарства; 
− активне впровадження енергозберігаючих технологій, засобів обліку і регулювання 

споживання енергоносіїв; 
− поліпшення торгівельно-побутового обслуговування сільського населення; 
− збереження історико-архітектурної та культурної спадщини, розвиток туристично-

рекреаційного потенціалу; 
− зниження рівня поширення негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищі; 
− сприяння розвитку інфраструктури, поліпшення стану доріг, підвищення рівня надання 

послуг з пасажирських перевезень; 
− поліпшення благоустрою населених пунктів. 
 
Координацію діяльності виконавців Програми здійснює сектор економічного розвитку та інвестицій 

сільської ради.  
Контроль за реалізацією Програми  покладається на виконавчий комітет сільської ради. 
За підсумками року виконавчий комітет, відповідно до Методичних рекомендацій, проводить 

моніторинг та оцінку стану виконання Програми. Результати моніторингу оприлюднюються на сайті 
Іркліївської сільської ради. 

   
Керуюча справами виконавчого комітету                                              А. МАНЬКО 


